COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE DIGITALE

Protocollo N.0031613/2025 del 10/10/2025

Firmatario: SARA PETRUZZI



COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO PROVINCIA DI PERUGIA

– ¤ –

Ai sigg. **CONSIGLIERI COMUNALI** Loro sedi

OGGETTO: Avviso di convocazione del Consiglio Comunale per il giorno 14 ottobre alle ore 19:00

presso la Sede Comunale (SALA DEL TEATRO)

Visto il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali (D.lgs. 18.8.2000, n. 267), in particolare l'articolo 40;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale;

Visti gli esiti della recente consultazione elettorale;

Dato atto che il citato Regolamento all' art.2 disciplina la celebrazione delle sedute nel medesimo spazio individuato di norma presso la Sede Municipale;

Tutto ciò premesso, informo le SS.LL. che il Consiglio Comunale è convocato, in seduta straordinaria, per il giorno:

martedì 14 ottobre 2025 ore: 19:00

La seduta si svolgerà in presenza per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE DEL VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 23.09.2025;
- 2. VARIAZIONE DI BILANCIO DI PREVISIONE 2025-2027 N. 10;
- 3. ADESIONE DEL COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO ALLA C.E.R. COMUNITA ENERGETICA RINNOVABILE DEL TRASIMENO SOCIETA' COOPERATIVA: PROVVEDIMENTI;
- 4. TESTO UNICO DI GOVERNO DEL TERRITORIO DEL COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO COME REVISIONATO CON D.C.C. N. 1/2021 - RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE DI CUI AL COMMA 9) DELL'ARTICOLO 39;
- 5. ADESIONE ALLA "FONDAZIONE GIULIA CECCHETTIN";
- 6. ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO PAOLO BRANCALEONI (GRUPPO CONSILIARE "CASTIGLIONE CIVICA E LE SUE FRAZIONI), PROT. N. 29308/2025 DEL 22.09.2025 AVENTE AD OGGETTO: "ISTITUZIONE DI UN TAVOLO PERMANENTE, CHE COINVOLGA TUTTE LE FORZE POLITICHE, PRESENTI IN CONSIGLIO COMUNALE, ANCHE ATTRAVERSO UNA SPECIFICA COMMISSIONE AD HOC, CHE SI OCCUPI DI GUARDARE AVANTI, DI RECEPIRE IDEE, PROPOSTE E DI FARNE, SUL MODELLO DI SVILUPPO CHE VOGLIAMO DEL NOSTRO PAESE E CHE RIPORTI IN CONSIGLIO COMUNALE, DOVE APPUNTO SIANO COINVOLTE OLTRE LA MAGGIORANZA LE MINORANZE E SOPRATTUTTO I NOSTRI CITTADINI. UNA SORTA DI PATTO PER IL FUTURO DI CASTIGLIONE DEL LAGO, CHIAMATO, PROPONGO, PATTO PER CASTIGLIONE 2050";
- 7. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MAURO CAPURSO (GRUPPO CONSILIARE "CASTIGLIONE OPEN") PROT. N. 30542/2025 DEL 01.10.2025, AVENTE AD OGGETTO: "RIFACIMENTO DELLE STRISCE PEDONALI, POTENZIAMENTO DELL'ILLUMINAZIONE E INSTALLAZIONE DI DOSSI RALLENTATORI IN VIA BRUNO BUOZZI.";
- 8. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO FILIPPO VECCHI (GRUPPO CONSILIARE "CASTIGLIONE OPEN"), PROT. N. 31448/2025 DEL 08.10.2025, AVENTE AD OGGETTO: "INTERPELLANZA AL SINDACO E ALL'ASSESSORE COMPETENTE SUI PANNELLI FOTOVOLTAICI DI PROPRIETA' DEL COMUNE E SULLA LORO EFFICIENZA ENERGETICA";
- 9. INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE TAMARA FRATONI (GRUPPO CONSILIARE "CASTIGLIONE OPEN"), PROT. N. 31457/2025 DEL 09.10.2025, AVENTE AD OGGETTO: "STATO ATTUALE DELLA

COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE DIGITALE Protocollo N.0031613/2025 del 10/10/2025 Firmatario: SARA PETRUZZI

COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO PROVINCIA DI PERUGIA

—— ¤ —

SICUREZZA, DELL'AGIBILITA' E DELL'ADEGUAMENTO ALLE NORME ANTINCENDIO DEGLI EDIFICI SCOLASTICI COMUNALI.".

LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Dott.ssa Sara Petruzzi Firmato digitalmente ai sensi del D.lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate